

Президенту України  
Порошенку Петру Олексійовичу  
Прем'єр-міністру України  
Гройсману Володимиру Борисовичу  
Секретарю  
Ради національної  
безпеки і оборони України  
Турчинову Олександрю Валентиновичу  
Голові Верховної Ради України  
Парубію Андрію Володимировичу  
Голові Комітету з питань свободи  
слова та інформаційної політики  
Верховної Ради України  
Сюмар Вікторії Петрівні  
Голові Національної ради  
з питань телебачення і радіомовлення  
Артеменку Юрію Анатолійовичу  
Уповноваженому Верховної  
Ради України з прав людини  
Лутковській Валерії Володимирівні  
Голові правління  
ПАТ «Національна суспільна  
телерадіокомпанія України»  
Аласанії Зурабу Григоровичу

## ЗВЕРНЕННЯ

У нашій країні вже більше трьох років іде російсько-українська війна. На жаль, вона забрала і продовжує забирати життя наших співвітчизників.

Матері втрачають Синів, дружини – коханих Чоловіків, діти – Батьків.

Хіба можна порівняти будь-що з такими неоціненними втратами?

Хіба може бути щось дорожче за ЖИТТЯ?

183 СЛАВНИХ СИНІВ Чернігівщини вже ніколи не переступлять поріг своєї домівки, не обіймуть БАТЬКІВ, ДРУЖИНУ, СВОЇХ ДІТОЧОК...

До Вас звертаються матері та дружини Воїнів, які поклали свої життя за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

Ми не просимо, а наполягаємо відмінити рішення Національної суспільної телерадіокомпанії України про ліквідацію філії ПАТ «НСТУ» «Новгород-Сіверська регіональна дирекція «Сіверська»».

Неодноразові виїзди нашої громадської організації «ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ» у північні райони області (Новгород-Сіверський, Семенівський, Корюківський, Городнянський, Ріпкинський, Сновський) підтверджують, що жителі цих територій не мають достатнього доступу до інформації про життя області та України. Адже не скрізь є український телесигнал.

При цьому вони бачать і чують Росію та Білорусь. Чернігівська область має 183 км кордону з Російською Федерацією та 225,1 км з Білоруссю! І практично вся ця територія покрита телемовленням цих країн.

Місцеве ж, вітчизняне мовлення, дає можливість об'єктивно висвітлювати питання, які безпосередньо цікавлять і хвилюють жителів прикордонних районів, сприяти ствердженню серед них патріотичних настроїв, формувати свідомість справжніх українців.

Питання інформаційного простору є важливим для безпеки нашої Батьківщини, і воно нас дуже хвилює. Кожен з нас має глибоко усвідомлювати, що будь які підприємства чи компанії, які розташовані та працюють на території суверенної УКРАЇНИ, мають не уклінно робити все спроможне для її об'єднання, територіальної цілісності, безпеки, захисту та розквіту.

Якщо ми залишимо прикордонні райони без покриття вітчизняним, у тому числі місцевим, радіо та телебачення, то залишиться лише провести так званий «референдум». А що може бути далі — бачимо результат на сході України.

Всім відомо, що будь-яку біду чи проблему легше попередити, аніж виправляти чи вирішувати.

Вважаємо, що неприпустимо залишати прикордонні райони без україномовного покриття, у тому числі місцевих телерадіомовників. В іншому випадку це буде не тільки зрадою населення, покинутого напризволяще, а й державною зрадою!

То ж, зважаючи на Вашу мудрість, на розважливість членів правління ПАТ «НСТУ», маємо велику надію та сподівання на те, що україномовне радіо та телебачення у прикордонних районах Чернігівщини буде не тільки збережено, а й матиме технічне оснащення такого рівня, щоб його чули і в Росії, і в Білорусі.

Інформаційна війна — це війна без куль, але наслідки має непоправні!

Мирного Вам неба!

З повагою і з надією на розуміння!

Мамаи, дружини ВОЇНІВ, загиблих у нинішній російсько-українській війні

За дорученням родин Воїнів загиблих у російсько-українській війні  
підписую

**З повагою**

**Голова Правління ГО  
«ЄДИНА РОДИНА ЧЕРНІГІВЩИНИ»**



**М.М. Шанський**